

## ERRATA 01/2024

---

### Licitação nº.

Belo Horizonte, 12 de junho de 2024.

A Comissão Permanente de Licitação, no desempenho de suas atribuições, comunica aos interessados a seguinte alteração:

#### **Onde se lê:**

Fone de ouvido Intra-Auricular com microfone. Compatível com todos os dispositivos com entrada P3. Quantidade de drivers: no mínimo 2. Microfone embutido. Conter borrachas de proteção Intra-Auricular. Deve possuir microfone com cancelamento de ruído. Surround Stereo. Comprimento do cabo: no mínimo 1.1m. Cor preto.

#### **Leia-se:**

Fone de ouvido Intra-Auricular com microfone. Compatível com todos os dispositivos com entrada P3. Quantidade de drivers: no mínimo 2. Microfone embutido. Conter borrachas de proteção Intra-Auricular. Deve possuir cancelamento de ruído, podendo ser ativo ou passivo. Áudio Stereo. Deve possuir impedância mínima de 16 ohms. Deve possuir sensibilidade mínima do driver de 96 dB. Comprimento do cabo: no mínimo 1.1m. Cor preto.

As demais condições do Edital permanecem inalteradas.

Fica alterada a data do certame para o dia **09/07/2024 às 09:00h.**

**Daniela Cristina Alves de Faria da Silva**  
**Comissão Permanente de Licitação do Sesc em Minas**